

主席致股東的信

致各股東：

時富集團以至整個香港於二零零六年的發展均更趨穩健。我們的金融服務業務—時富金融，受惠於蓬勃的市況以及過往數年的不懈努力；與此同時，實惠的重組亦獲得理想的成果。去年，時富集團旗下各業務均在其各自的行業中獲獎無數，並得到Q唛服務認證。時富集團也在二零零六年獲頒商業超級品牌榮譽。此等成功，加上集團的經營成果，為我們過去驅動集團向前發展的努力及承擔，提供最佳的佐證。

回顧年內，我們堅持多元化的發展策略。我們擴展業務範疇至網絡遊戲，而經營地域更延伸至中國內地。

我們的網絡遊戲業務—摩力集團，在亞太區發佈了深受歡迎的網絡遊戲。中國內地市場尤具前景。根據IDC一項調查顯示，於二零零六年中國內地網絡遊戲市場的增幅達73.5%。董事會相信，網絡遊戲將成為集團業務發展的其中一個原動力。

此外，我們的生活時尚業務在香港穩健的發展了一年，我們遂把業務拓展至中國內地，以攫取其急速發展的生活品味市場。LZ生活經「艷」已於上海開設其首間專門店。上海是一個在過去十年間，具備家庭人均可支配收入雙位數字增幅的高速增長城市。

時富集團在過去十年跟香港經濟一同經歷起伏。事實上，董事會認為，集團是香港經濟的一個縮影，金融服務和零售管理業務均是集團以及香港的中流砥柱。兩者皆已茁壯成長，並進軍其他具前景的業務範疇及中國內地，以進一步加強我們的市場地位。



主席 致股東的信

有異於十年前，香港不再只是進出中國內地的大門。反之，香港已成功轉型為中國內地遼闊腹地的服務基地，各專業人才提供一系列的優質服務，為中國內地成為世界經濟火車頭而作出貢獻。

時富集團一直與此經濟大潮流同步發展。今天，集團的根基日趨強健，而我們亦整裝待發迎接挑戰。憑藉集團在香港穩固的營運平台、具備穩定收入來源的多元化業務、經驗幹練的人才資源、國際認可的服務水平與熱忱的管理團隊，我們懷著堅定的信心果敢地發展我們的中國內地業務，以捕捉其中產階層不斷繁衍的機遇。

另一個值得關注的進展，我想借此機會表達對旗下員工的感謝，不僅由於他們對集團發展的重大貢獻，更重要的是為廣大社群所作的志願活動。其中一項傑出的貢獻是「築動•社群」計劃，一個由實惠、三思數碼、香港基督教服務處及香港建築師學會携手的社區計劃，為貧困家庭提供專業的家居護理服務、居所維修及傢俬家品更新等援助。該計劃更獲得香港社會服務聯會頒發傑出伙伴合作計劃獎，以表揚其貢獻。我們將繼續支持不同的慈善及教育計劃，並鼓勵員工積極參與志願工作。

最後，我謹借此機會對集團的董事會成員和管理層於去年的勤勉領導及不懈支持，表示衷心的感謝。



關百豪

主席

謹啟